

JUDETUL IASI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HĂLĂUCEȘTI

Proces – verbal

Încheiat astazi : **11.10.2019**, orele **08⁰⁰** în cadrul sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești, jud. Iasi

- La sedinta participă un numar de 15 consilieri locali.

Înainte de se intra la ordinea de zi d-l Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești propune alegerea unui nou presedinte de sedinta pentru o perioada de 3 luni.

- Se dă cuvântul d-lui consilier Petrila Marius Leonard , care propune pentru functia de presedinte de sedinta pe d-l consilier Bălhuc Pavel..

- Nefiind alte propuneri se supune spre aprobare propunerea d-lui consilier Petrila Marius Leonard care se aprobă cu 15 voturi pentru.

D-l consilier Bălhuc Pavel , presedintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de **27.09.2019** care este aprobat cu 13 voturi pentru , si 2 abtineri a domnilor consilieri Bejan Geani Claudiu si Mocanu Verginica.

D-l consilier Bălhuc Pavel , presedintele de sedință propune urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea acordării mandatului special reprezentantului UAT. HĂLĂUCEȘTI in AGA A.D.I.S - Iași în vederea modificării tarifului de colectare si transport a deseurilor menajere și similare , aprobarea modificării tarifului de colectare si tratare al deșeurilor din construcții si demolări si aprobarea trifelor distincte pentru gestionarea deșeurilor în cadrul Proiectului „Sistem de Mangement Integrat al Deșeurilor din Județul Iași și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare si trasport a deșeurilor municipale în Judetul Iași nr. 357/30.10.2018.

2. Aprobarea modificarii bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2019 prin virarea de credite bugetare.

Se dă cuvântul d-na consilier Mocanu Verginica, care propune includerea pe ordinea de zi a punctului : **Diverse**.

D-l consilier Bălhuc Pavel , presedintele de sedință, precizează faptul că in conformitate cu art. 135 din Codul Administrativ suplimentarea ordinii de zi de face numai pentru probleme urgente.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care spune că suplimentarea ordinii de zi de poate face nimei pentru probleme urgente.

82.

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi d-I consilier Băluc Pavel ,
presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi a sedintei , care se aprobă cu 15
voturi pentru.

**Se trece la primul punct al ordinii de zi : Aprobarea acordării
mandatului special reprezentantului UAT. HĂLĂUCEȘTI in AGA A.D.I.S - Iași
în vederea modificării tarifului de colectare si transport a deșeurilor menajere
și similare , aprobarea modificării tarifului de colectare si tratare al deșeurilor
din construcții si demolări si aprobarea trifelor distincte pentru gestionarea
deșeurilor în cadrul Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor
din Județul Iași și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul
Adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare si
transport a deșeurilor municipale în Judetul Iași nr. 357/30.10.2018.**

D-I consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități
economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protecție socială, sănătate si
familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al
comisiei.

D-I Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea
teritoriului, urbanism protecția mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei
Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreaba care va fi pretul
pentru colectarea gunoierului menajer si care este firma care colecteaza deseurile.

Se dă cuvântul d- lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care
raspunde că firma care colecta deseurile a reziliat contractul iar pe viitor colectarea
deseurilor se va face cu firma care colecteaza la nivel judetean, in continuare d-l
viceprimar precizează faptul că este vorba de același proiect se modifică numai pretul.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că se modică pretul
de colectare a deseurilor.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care
raspunde pretul se majoreaza datorită faptului că au crescut cheltuielile cu salariile.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreaba ce se întâmplă cu
deseurile din constructii.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care
raspunde că aceste deseuri depozitate in zonele stabilite de către prestatorul de serviciu.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă dacă aceste zone
vor fi stabilite pe raza comunei.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care
raspunde că aceste zone de depozitare a deseurilor vor fi stabilite de firma care presteaza
serviciul.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă cum se va realiza
acest lucru.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care raspunde că cel care demoleaza cheama firma pentru a transportă deseurile in locurile special amenajate.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă când va fi impletat acest proiect.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care raspunde că după adoptarea acestei hotărâri va incepe in cel mai scurt timp colectarea deseurilor.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă dacă se vor instala si tombereoaane pentru colectarea deseurilor in mod selectiv.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care raspunde că se vor instala si aceste tomberoane însă dacă nu vom intelege sa colectăm selectiv aces deseuri vor fi trecute la deseuri menajere fiind achitate la pretul acestuia.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că aceste deseuri au pretul mai mare .

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care raspunde că acele preturi sunt stabilite in mod intermediar , iar dacă se va realiza colectarea selectivă pretul acestora va fi scazut din facturi.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că aceti bani se vor intoarce la comună si nu fiecărui om in parte.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care spune că acesti bani se vor intoarece la bugetul local.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă dacă se poate garanta această taxă pentru fiecare cetatean.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care raspunde că această taxa a fost stabilită in mod aleatoriu calculându-se cât deșeu va fi colectat si in consecință

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă ce se întâmplă cu gunoile din jurul comunei.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care raspunde că s-a facut curătenie pe câmpurile din jurul comunei , reusindu-se ca 2 hectare de teren pe care erau adunate gunoie să fie redade agriculturii.

Se dă cuvântul d-lui consilier Andrieș Iosif, care spune că sunt cetatenii care detin căruțe si transportă gunoie pe câmp.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești, care spune că acest lucru va fi oprit in momentul in care fiecare cetatean va plăti colectarea deseurilor.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bejan Geani Claudiu care spune că ar trebui să se inceapă colectarea desurilor de la populatie.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care raspunde că s-a solicitat prestatorului de serviciu începerea colectarii deseurilor însă tot am fost amânați.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că acest proiect ar fi trebuit implementat de mult timp.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești, care spune că procedura de licitatie a fost foarte lungă deoarece au fost multe contestatii.

Nemaifiind alte discutii la punctul 1 al ordinii de zi d-l consilier Bălduc Pavel, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 14 voturi pentru si o abtineri a domnilui consilier Bejan Geani Claudiu.

84

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea modificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019 prin virarea de credite bugetare.

D-l consilier Andronic Gheorghe, președintele comisiei pentru activități economico-financiare, de disciplină, învățământ, muncă, protecție socială, sănătate și familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, președintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protecția mediului și juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan care întreabă care sunt asistenții sociali care beneficiază de tichete.

Se dă cuvântul d-lui secretar Andrieș Iulian, care răspunde că beneficiază de tichete asistenții personali ai persoanei cu handicap.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan care spune că în cadrul documentației care însoțește proiectul de hotărâre apare și asistenții sociali.

Se dă cuvântul d-lui secretar Andrieș Iulian, care răspunde că este vorba de capitolul „Asistentă socială”.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că în cadrul documentației apare în cadrul raportului financiar contabil și sintagma de asistent social.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan care spune că beneficiarii ai tichetelor de vacanță sunt asistenții personali ai persoanelor cu dizabilități.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă de ce acești bani nu au fost prinși la întocmirea bugetului.

Se dă cuvântul d-lui secretar Andrieș Iulian, care răspunde că acești bani nu au fost prinși în buget deoarece există o neclaritate legislativă.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că sunt localități care au dat aceste vochere din luna iunie, cum ar fi municipiul Pașcani.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești spune că nici o comună din jurul Hălăuceștilor nu au acordat vochere de vacanță acestor salariați.

Se dă cuvântul d-lui secretar Andrieș Iulian, care spune că la sfârșitul anului 2018 a fost modificată ordonanța 114 privind acordarea acestor tichete în sensul că până la modificarea ei se puteau acorda acestor tichete însă de la modificarea acesteia aceste tichete trebuie acordate.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă care sunt asistenții sociali din comună.

Se dă cuvântul d-lei Gabor Izabela, asistent social în cadrul Primăriei comunei Hălăucești, care răspunde că din totalul de 33 de asistenți personali sunt propuși pentru vochere numai 30 deoarece 3 dintre aceștia nu beneficiază pentru că au fost încadrați recent pe aceste posturi, în continuare d-na Gabor Izabela enumera persoanele care ocupă postul de asistent personal al persoanelor cu handicap.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă care este salariul pe care îl primește un asistent personal.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești, care răspunde că salariul este raportat la salariul minim pe economie care se înmulțește cu coeficientul de 1,01 la care se adaugă sporul de vechime și indemnizație de hrană.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă de ce sunt mutați banii de la căminul cultural și nu sunt luați bani de la autorități executive deoarece au fost la ședința trecută să-au aprobat mutarea la acest capitol a sumei de 1,25 miliarde de lei.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești, răspunde că este vorba de suma de 12 mii lei care au fost mutați la capitolul autorității executive.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă câți bani au fost investiți la Căminul Cultural anul acesta.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești, răspunde că la căminul cultural nu au investit bani cu excepția plății utilitatilor.

Nemaifiind alte discuții la punctul 2 al ordinii de zi d-l consilier Bălhuț Pavel, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l consilier Neculeș Iosif, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de 11.10.2019.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bălhuț Pavel**



**SECRETAR,
Andrieș Iulian**